



Плющ крепко обвил ствол и ветви боярышника, стоявшего за высоким забором. Но добравшись до самой вершины, он увидел другой забор по ту сторону дороги.

- Как бы мне хотелось туда перебраться! Не век же мне сидеть на одном месте! Соседний забор выше и куда красивее этого!



И завистливое растение вконец утратило свой покой: оно постепенно удлиняло ростки и приближалось к заветной цели...

И вот, наконец, плющу удалось зацепиться за ветку соседнего забора и крепко обвиться вокруг нее. Он был горд победой.



Но под вечер на дороге появился запоздалый прохожий.

Оказавшись перед преградой, он оборвал зеленую гирлянду плюща и выбросил ее в канаву.



Источники

- 1. Леонардо да Винчи. Сказки, легенды, притчи. Ленинград. «Детская литература». 1983.
- 2. images.yandex.ru